Informatika 2, 2. ZH (2020-04-14)
A megolddsokat a hazi@math.bme.hu cimre kildjétek el 19:00-ig!

e Az eredményeket nem fogjatok latni a hataridd lejartaig
e Az utols6 bekiildés szamit, nem a legjobb

e A megszerzett pontok a helyes tesztesetek szdmaval lesznek ardnyosak

1. Irjunk egy Piece nevii osztalyt, ami sakkfigurdkat reprezental a sakkt4blan. (6 pont)

A konstruktordnak legyen 2 paramétere (a self-en kiviil): a pozici6 és a figura szine ("black" vagy "white")
string-ként megadva. Taroljuk el ezeket az adatokat a self-be. A pozici6 az aldbbi regex-re fog illeszkedni: \w\d.
Kis és nagybetiis algebrai jel6léssel is miikddnie kell.

Implementaljunk egy move metédust, ami athelyez egy babut. A babuk lépéseinek szabalyait nem kell
figyelembe venni, de az 1j pozicionak a tablan kell lennie. Ha helytelen mez6t adunk meg, vagy a tablan
kiviilre akarjuk helyezni a babut, mind a konstruktorban mind a move metédusban, akkor emeljiink sajit
PieceMoveError kivételt (meg kell irnunk a sajat kivétel osztdlyunkat). A move metddus None-t adjon vissza,
de valtoztassa meg az eltarolt pozicidt vagy emeljen kivételt.

A __str__ metddust is implementaljuk, ami a helyet és a szint egy string-ként adja vissza.

Példa:

>>> p = Piece(’A3’, ’black’)

>>> print(p)

A3black

>>> p.move(’a0’)

PieceMoveError: invalid position
>>> p.move(’al’)

>>> print(p)

Alblack

2. Felelet valasztas (4 pont)

1. Az 6roklédésnél hogyan hivjuk a zaréjelben 1évé osztalyt?
class Pawn(Piece): pass
A gyerek
B 6s
C leszarmazott

D testvér
2. Mi a * operator feliildefinidlasanak helyes médja?

A def mul(self, other):

B def __mul__(self):

C def mul(self):

D def __mul__(self, other):

3. Mit ir ki az aldbbi parancs: print ("{:{}"{a}}".format("|", ".", a=3))

A a.
B ...
C .l.
D 13|

4. Melyik helytelen osztaly-definici6?

A class class: pass

B class Class: pass

C class Class(): pass

D class Class(object): pass



3. Irjunk egy Collatz nevii iterdlhaté osztalyt, amivel egy pozitiv egészbdl inditott Collatz sorozaton lehet
iterdlni, amig el nem érjiik az 1-et. Az iteralds sosem lehet iires, mert az utolsé elem mindig 1. A konstruktoranak
egy paramétere legyen (a self-en kiviil): x. Ellen6rizziik, hogy x egész és pozitiv, ha nem az akkor emeljiink
ValueError kivételt. (6 pont)
elmékezziink, hogy a Collatz sorozat képzési szabélya a kovetkezo:

e ha z,, paros
Tn+1 = L,
3z, +1 ha x, paratlan

Az osztalynak igy kell mtikodnie:

for i in Collatz(3):
print(i, end=" ")

Kimenet:

3105168421

4. Az alidbbi kédban 4 hiba taldlhaté, javitsuk ki ezeket! (4 pont)
Mindegyik sorban legfeljebb egy hiba van.

def A:
def __init__(self, x):
self.x = x
def __str__(self):
return str(self.x)
class B(Q):
def __init__(self, *x)
super.__init__(x[0])
def f(self, other):
return B(self.x + other.x)

A javitasok utdn az aldbbinak miikédnie kell:

a = A(3)
b = B(3, 4)
print(a, b, b.f(a))



